ВЗГЛЯД ЗА КУЛИСЫ

нас связан с представле-нием о празданке. Есть что-то стротое и танкственное в полужраже притижнего зала, а полужраже притижнего зала, а пенеторимым годосах нара-дения притижнего средставля притижней были заставления мы быстрым темпом нашего стремительно-го вела, у театрального подъ-ста иле неизменно оджатыва-ст полиение, которото пе ис-пятаещь ни в киноваля, их у журама телеянора.

но мы в этот раз зайдем в театр имени М. Горького ве с парадной лестницы, а со служеного яхола в заглянем в мир, скрытый от глаз арителей имень в театральным занаве-

Нас встречает приветливая ежурная

— Ян Станяскавония ил репетники, — отвечает вопрос, гле можно найти глав-

вопрос, где можио наяти глаж-иго режиссеря.

Насм по вескомзаемому ла-биринку лестини, поворотов, корязоров. Но кот и аригель-ный зал. Ов непривыми опуст течен. В центуре зала за стоянком глявный режиссео-тежеря заслуженный деятель-вовне Цишновский.

Илут последние репетация спектакля «Любовь необъясия-мату по пъесе болгарского дра-шетура Людията Лымарь, Анатолии Свиридов и заслуженным аригена куменом. Свиридов и заслуженным аригена за Куменом. — ва-чивает слей в прастный моне-жет регомен песы Типне. Каж-дее се слою полно горети мупрема пахолящемуся в тяры-

MAKA

ме мужу.
— Стоп! — перебновет актрису вежичесер. — Люда, то, что ты делаешь, не точно по мысля. Везь монолог Гинче — это открытый мубляцистический ход, он требует внешней сдержанности.

уманиости. - Володя, свет! Люда, вя и!

Володи, чали на володи вот так штифуется каждая фраза, каждое лвижевве. В перерыве Ян Станиславо- вич рассказывает:

вач рассказывает:
— Мы готовимся к большому событию в изшей жижиек поедаке в Болгарию. Всем у событию в изшей жижиек поедаке в Болгарию. Всем у туда «Тижий Доне в времьеру
— «Побов» исобъяснымов».
Это спектакай о любян. Но о любян, которой определяется мера гражданской зрелости чесловека — о любям к Роди-ие. Я бы причислия льсу к редкому жанру политического го летежуная. А отсюда, ко-меряю, зажатывающий сожет, динамическое лействие, острые конфанкты.

динамячесь. конфликты. несколько конфликты. Через несколько минут вковы начивается репетиция, а мы в то время проходим в рабочие цехи, где рождают-ся декорящин. Спектакът это творчество целос коллек-тива — режиссера, актеров, жубожников, яситомеров, осве-тителей, мебельщиков (бра-форов, декораторов По тако-ва уж специфика театрального искусства, что лявы успеха на сцене достаются тольке ис-

Варкара Георгинина ВОРОТЫНЦЕ-ВА готовит ностюм и вечернему сляк. Фето Г. Зазули.

полиятелям, а месколько де-сатков людей, без которых не будет спектакля, встатотся эри-телю некваестными. Хотя сре-ля инх есть личносты поисты-ке узикальные. На закономи. Мы заколяйка — Варвара Теортивны Воротыпцева. Свы-

лет. Он обувал и «рыцарей средневизвы», и «тяатных дам XIX века», и «бойнов револю-ции», и всесных героев русских народных сказок. Ботфорты шить в Ростове может, между врочим, только Михаил Бори-

сович. Вот так за каждой вещью



Вот такие творческие беседы у главного режиссера Я. ЦИЦИНОВСКОГО и художника Г. П. БЕЛОВА бывают пет

- сцена из спектакля

Фото Г. Зозули



ше шестидесяти лет работает бив в росговском театре. Это же делая жкомь, да вше ка-как масышесьный Варайра Ге-оргиевна "Одеведа» Тиколая Марравнова в Беру Марец-кую, Росгислава Плагта и Курыч Кольцора. Свыше 18 таоргисьва в Веру Маре кую, Ростислава Плята Юрия Кольдова. Свыше 18 т сяч единиц костюмов хравися сегодчя в кладовых театр и все они прошли через руки Варкары Георгиевны.

Барвары георгиевым.
— От прежник ает сохра-нялся. — расская вывет Ворго-тинцева — кастом Кутумова. Много с ими тогда повозвались. Камзол по епециальному эски-жу в ателье расшвавалы. Целы костюмы к спектрялю «Макка-рад». Продежафн они около-тут вонадобиться, в кеатре го-товится постановка «Горя от умар.

умая. Кетати, в свекстанае олева-кот не только актеров, но в спецу. Заимается этой велет-кой работой мебельно-реквана-торский цех, которым заведует Лилия Иламовка Чаре-панова. Работнык этого пеха должны матотовить или модобрать все мат-кие лекорация для спены — кресля, лиманы, поло-вяка, виторы, шираы, задитик.

вика, шторы, ширмы, эалинки.
Индии Ивановна приила в этот цех десать
иет назад из эте-тие, вмен
высокую квалификацию
закробицины. Сна ча ла
было трудно, нескоблью
раз собиралась уходить,
но чеперь без театра
жать не может.
И вот что подеден

и вот что пораси-тельно! У каждого, кто работает за кулисами, такое же трепетное, свя-ценное отношение к те-атру, как и у актеров. пенное отношение к театру, как и у актери. Корий Коритантиновии Фомписв, заведующий постающающий пенености пененост в театре стоит незауряды труд. А есть на сцене еще свои хитрости. стоит незаурядный

едон жигросты. Тже работает Михаил Сергеевич Шжурян, — зео изстоящая комиата чудес. Я беру огроммую связку жел-токо аука, и ола оказывается межесомой, со съода надвет тарежа с слагом «больть», по выощи викула не разлетаются. Хочу е поли зать конту, и выстрання выстрання жустых корешков.

— Михана Сергеевич, гло здесь у вас настоящее, а вде бутафорское?

Шкурии улыбается: — Вот ваза настоящая.

Я протягиваю руку к хру-стальной вазе и беру... пусто-ту. Илаюэмю стекла совдают грапи металлического каркаса.

грани металлического каркаса. Рабочий делв в театре про-должается. На сцеве уже за-копиклась решетиция, в зве-дующий постановочной частью Александр Мироновия Гипъ-денбере занимается с рабочи-ми подготовкой к вечернему спектакало.

Олять переход по театраль-ным забиринтам, и мы в каби-нете директора Виктора Арнете директора В септьевича Волкова.

Ну как, — спрашивает — Что вы увидели?

He nce. Консчио, далеко не все. Коллектии театра живет напряженной творческой жизнью. Заседання художественного совета, шефская работа, встре-чи со эрителями на предприячи о оритслями на предприя-тиях, чтение вьес — все это будни театра. О них расска-зывает Виктор Арсектвелич. Н сще о большом событим — о подкотовке к XXV съезду пар-лия О репертуаре, глаяной ли-вкей которого остается тема освременноети, тема Труда и всличия рабочего челояска.

величия разовието человека.
Когда упадут на Ростов суверки, средя тысяч отней зажкуткя отня театрального новъезла на самой большой нлощани вашего города. Театр ждет вас, дорогие зрятели!

А. БАЛАЦКАЯ.

in 3